

ERRATA DE EDITAL Nº 001
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 039/2022

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Seleção, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do **subitem 1.4 e 3.1** do Edital e **4.1 e 4.2** do Termo de Referência, Anexo I do Edital, que versa sobre a contratação de empresa para fornecimento de equipamentos para laboratório, para atender as necessidades do Projeto **“Laboratório Multiusuário de Pesquisa Pré-Clínica do Núcleo de Medicina Tropical”**.

1 - ONDE SE LÊ:

1.4 Os interessados em participar deverão enviar toda a documentação exigida **até às 09h30min do dia 11 de setembro de 2022**.

1- LEIA-SE:

1.4 Os interessados em participar deverão enviar toda a documentação exigida **até às 09h30min do dia 11 de outubro de 2022**.

2 - ONDE SE LÊ:

3.1 As Empresas deverão enviar sua **PROPOSTA DE PREÇOS** no endereço eletrônico: selecao@finatec.org.br, endereçado à Comissão de Seleção, até o dia **11 de setembro de 2022** às **09h30min**, contendo obrigatoriamente, no assunto e corpo do e-mail, os dizeres:

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 039/2022

Razão Social da Empresa

Proposta de Preços

2 - LEIA-SE:

3.1 As Empresas deverão enviar sua **PROPOSTA DE PREÇOS** no endereço eletrônico: selecao@finatec.org.br, endereçado à Comissão de Seleção, até o dia **11 de outubro de 2022** às **09h30min**, contendo obrigatoriamente, no assunto e corpo do e-mail, os dizeres:

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 039/2022

Razão Social da Empresa

Proposta de Preços

3 - ONDE SE LÊ:

4.1 Os equipamentos deverão ser entregues em até **60 (sessenta dias) corridos**, a contar da data de recebimento da Autorização de Fornecimento – AF;

3- LEIA-SE:

4.1 Os equipamentos deverão ser entregues em até **30 (trinta dias) corridos**, a contar da data de recebimento da Autorização de Fornecimento – AF;

4 - ONDE SE LÊ:

4.2 Os equipamentos deverão ser entregues em perfeitas condições de utilização no endereço abaixo:

Faculdade de Ciências da Saúde - Laboratório de Enfermagem

Endereço: Campus Universitário Darcy Ribeiro, Laboratório de Enfermagem, Sala AC-107, Asa Norte, Brasília – DF, CEP: 70910-900.

4 - LEIA-SE:

4.2 Os equipamentos deverão ser entregues em perfeitas condições de utilização no endereço abaixo:

ITEM 1 (uma unidade) e ITEM 2: Faculdade de Medicina – Núcleo de Medicina Tropical - Laboratório de Pesquisa Pré-Clinica, Entrada 01, acesso pelo estacionamento atrás do prédio do NMT, (via sala AT 58/44) – Sala de instalação dos equipamentos: AT-85/42- Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília – DF, CEP: 70910-900. (SALA: Laboratório de Experimentação e Procedimentos envolvendo OGM)

CONTATO: (61) 998224911 (Fernanda) ou (61)995577821 (Mariana). E-mail: lpptropical@unb.br/natividade@unb.br/mariana.damazio@unb.br

ITEM 3: Faculdade de Medicina- Núcleo de Medicina Tropical - Laboratório de Pesquisa Pré-Clínica, Entrada 01, acesso pelo estacionamento atrás do prédio do NMT (via sala AT 58/44) – Sala de instalação do equipamento: AT 81/45 -Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília – DF, CEP: 70910-900. (SALA de Manutenção de AnGM e/ou portadores de OGM)

CONTATO: (61) 998224911 (Fernanda) ou (61)995577821 (Mariana). E-mail: lpptropical@unb.br/natividade@unb.br/mariana.damazio@unb.br

ITEM 1 (segunda unidade) Faculdade de Medicina- Alojamento de Animais – Entrada pela lateral do prédio- Sala interna a área limpa (BT 08/24) - Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília – DF, CEP: 70910-900.

CONTATO: Rafael Rocha (61) 999597168 ciex@unb.br

Brasília, 03 de outubro de 2022.

COMISSÃO DE SELEÇÃO